



昌吉州党委常委会召开扩大会议 传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究部署近期重点工作 曾艳阳主持会议

本报讯 记者杨海军报道:昌吉州党委常委会8月3日召开扩大会议,传达学习贯彻习近平总书记在四川、陕西汉中考察、视察西部战区空军和出席成都第31届世界大学生夏季运动会时的重要讲话精神,学习贯彻李希同志在新疆调研时的工作要求,学习贯彻中央、自治区有关文件、会议精神,研究部署近期重点工作。昌吉州党委书记曾艳阳主持会议。

会议强调,要认真学习领会、深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,按照自治区党委部署要求,锚定建设中国式现代化新疆实践的典范地州,深入实施创新驱动发展战略,用好“四方合作”、院地合作、科技援疆等机制,加强重点科创平台建设,强化重点领域科技创新成果转化,以科技创新推动高质量发展。加强考古与历史文化遗产保护传承利用,加快推进北庭故城考古发掘和保护开发,发挥好博物馆、文化场馆作用,讲好新疆故事、昌吉故事。落实学习贯

彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育部署,强化衔接落实“规定动作”,结合实际谋新“自选动作”,确保扎实开展。推动体育事业发展,广泛开展大众性、群众性体育活动,营造浓厚氛围,凝聚强大力量。深入推进全面从严治党,坚定不移正风肃纪反腐,加强对稳疆兴疆、惠民富民政策落实情况的监督检查,营造风清气正的政治生态。

会议听取了州人大、政府、政协、法院、检察院、各县市(园区)近期重点工作开展情况。会议要求,要持续巩固上半年经济社会发展良好势头,坚定发展信心决心,深刻把握我州经济发展规律性特征,抢抓当前推进工作的黄金期,统筹抓好产业发展、项目建设、改革开放、民生改善等各方面工作,努力往前赶、朝前做,奋战三季度、冲刺四季度,圆满完成全年目标任务。要切实促进消费,认真落实国家发改委关于恢复和扩大消费措施,促进旅游持续火热,大力发展夜间经济,积极开拓城乡消费市场,丰富消费业态和产品供

给,持续释放消费潜力。要认真贯彻2023年自治区重大项目集中开工暨三季度全区重大项目调度会精神,要树牢“项目为王”理念,抓在建项目、跟落地项目、谋储备项目,滚动推进开工一批、转化一批、储备一批,全方位全过程抓好服务保障,持续扩大有效投资,以项目高质量支撑经济社会高质量发展。要牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,全面落实“乌—昌—石”区域大气污染治理等重点任务,依法科学推进清洁能源替代、散煤治理、铁路专线建设、重点企业布局等各项措施落实,持续改善生态环境质量。

会议强调,要树牢正确政绩观,坚持实干导向、结果导向,大力弘扬求真务实、真抓实干的作风,说实话、谋实事、出实招、求实效,主动作为、勇于担当,力戒形式主义、官僚主义,持续深化为基层减负,关心关爱基层干部,激励党员干部脚踏实地狠抓落实、用心用情服务群众,让担当实干成为鲜明导向。



8月3日,奇台县江布拉克景区2万余亩麦田陆续成熟,绿色的草地、连绵不绝的金色麦田与错落有致的山峦相互映衬,吸引了众多游客前来观赏游玩。
本报记者 何龙 摄

稼穡蓬勃 源起良种

——昌吉州加快推进现代种业高质量发展综述

▲ 03 版 ▼

昌吉州携手天猫超市销售昌吉特色农产品

直播两小时,销售额近百万元

今日评点

让孩子的暑假生活丰富多彩

◆ 昌平

一年一度的暑假开始了,如何让孩子过一个健康愉快、丰富多彩的暑假生活,是孩子和家长十分关注的问题。

有的家长因工作忙,无暇陪伴孩子,不管孩子愿不愿意、喜不喜欢,给孩子报了多个学习班、兴趣班,孩子怨言满腹:比上学都累。有的孩子整天在家里不是看电视就是打游戏,家长很是担心。

在这个假期里,如何让孩子开心、家长放心,有句话说得好“陪伴是最好的教育”。家长要抽出时间,与孩子一起进行游泳、读书、旅游、制作小工艺品等有益的活动,既愉悦身心,又可以密切家长同孩子的关系:家长和孩子共同制定作息时间表并严格遵守,让孩子起居有序,三餐定时,劳逸结合,睡眠充足,保持良好的作息习惯;兴趣是最好的老师,不要给孩子过多负担,报班要尊重孩子意愿,可根据孩子的兴趣和爱好,注重锻炼孩子的各方面能力为主,报一些像跆拳道、书法、绘画、舞蹈、声乐等兴趣班;利用假期让孩子读一些课本以外的书籍,增加知识,开阔视野,培养孩子爱读书的习惯;家长要引导孩子参加各种户外活动,如爬山、游泳、打球、跑步等,强健体魄;在家长的指导下,让孩子适当做些家务,这是锻炼孩子生活能力、自理能力的好机会;让孩子有社交的自由,有独立的生存空间,培养孩子抵制不良思想侵蚀的能力,培养孩子防火、防电、防盗、防煤气中毒和防溺水的意识以及紧急情况自我保护的能力。

给孩子一个丰富多彩的暑假生活,让他们的童年多一些美好回忆吧。

广告热线

昌吉日报广告热线

0994-2343036